

# *Iz života Teologije*

---

## KRONIKA

### **11. kolovoza 1995.**

Vis "Milovan" je nastupio kao prateći sastav na solističkom koncertu Sanje Erceg-Vrekalo, sopranistice HNK - Split, u Sinju.

### **3. listopada 1995.**

Vokalno-instrumentalni sastav "Milovan", pohodio je župu Čapljina, u susjednoj BiH, gdje je za tamošnje vjernike priredio koncert duhovnih pjesama zajedno sa sopranisticom HNK Split, Sanjom Erceg - Vrekalo.

### **31. listopada 1995.**

Iz Rima je, nakon završenog studija fundamentalne teologije, došao novi domagistar i profesor na Teologiji dr. fra Anđelko Domazet.

### **5. listopada 1995.**

Zazivom Duha Svetoga i svečanom sv. Misom, koju je predvodio o. rektor dr. fra Dušan Moro, označen je početak nove akademske godine 1995/96. Uvodno je predavanje pod naslovom "*Metafizika i postmetafizika*" održao dr. fra Ante Vučković, te je ujedno tom prigodom i predstavljena upravo objelodanjena knjiga profesora fra Marijana Mandaca: "*Sveti Jeronim Dalmatinac*". Knjigu je predstavio urednik "Službe Božje" mr. fra Marko Babić.

Po završetku prigodnog programa o. rektor je proglasio akad. god. 1995/96. otvorenom, nakon čega je uslijedilo zajedničko fotografiranje.

### **8. studenoga 1995.**

Spomendan je bl. *Ivana Duns Scota* i ujedno Dan Teologije u Makarskoj. Euharistijsko slavlje je predvodio o. rektor, dr. fra Dušan Moro, uz

sudjelovanje svih profesora, studenata i nekolicine vjernika. Nakon toga je uslijedio prigodni program u staroj samostanskoj crkvi sv. Marije, gdje su bili prisutni brojni uzvanici: predstavnici gradskog poglavarstva, članovi ogranka Matice Hrvatske u Makarskoj, te ostali brojni prijatelji.

O. rektor je istaknuo značenje i razloge slavljenja bl. Ivana Duns Scota, te je uputio poziv i poticaje da po primjeru tog *velikana duha* i sami nastojimo oko boljitka sadašnjice za konačno bolju budućnost. Naš novi doktor i redoviti predavač na Teologiji, fra Anđelko Domazet, održao je predavanje pod nazivom: "*Kristološka misao u djelima Romana Guardinija*". Unatoč hladnoći dana, sve je proteklo u ugodnoj (toploj) atmosferi, u čemu je svojoj obol dala i *Schola cantorum* (Zbor franjevačkih bogoslova), izvodeći nekoliko glazbenih točaka pod ravnanjem mo. fra Mile Čirka. Nakon tog prigodnog programa, priređen je za sve uzvanike mali domjenak u klerikatskim prostorijama.

### 15. studenoga 1995.

Danas je bio regionalni sastanak braće s područja Makarske i makarskog okružja. Slušali smo predavanja dr. fra Šime Samca "*Evangelizacija prema najnovijim dokumentima Franjevačkog reda*" i referat dr. fra Stipe Nimca "*Stanje i perspektive obnove na oslobođenim područjima Provincije*". Sastanak je zbog školskih obveza održan poslije podne, a ne ujutro kako je dosad bio običaj.

### 20. studenoga 1995.

Uoči blagdana Gospe od Zdravlja vis "Milovan" je nastupio kao prateći sasatav na koncertu sopranistice Sanje Erceg-Vrekalo u Splitu.

### 8. prosinca 1995.

U čast svetkovine Bezgrešne, studenti, pod vodstvom o. magistra fra Ante Čove, i fra Mile Čirka, pripremili su i izveli prigodnu akademiju (7. XII.). U programu su sudjelovali i mladi s područja Makarskog primorja.

Nekoliko koralnih i drugih kompozicija, uz vrlo dobro ocijenjen recital, doista su učinili večer iznimo ugodnom i pravim osvježanjem za brojne sudionike. Akademija je, kako rekosmo, održana uoči same svetkovine, a po već ustaljenoj tradiciji sve je skupa okrunjeno sv. Misom, koju je predvodio i na kojoj je propovijedao domagistar bogoslova fra Anđelko Domazet.

## **20. prosinca 1995.**

Posjetio nas je o. Provincijal fra Pavao Žmire. Zajedno smo proslavili Sv. Misu i zadržali se u bratskom razgovoru. Bila je to prigoda da izmjenimo najbolje želje za predstojeće božićne blagdane i nadolazeće Mlado Ljeto.

## **15. veljače 1996.**

Završetak je ispitnog roka. Svi studenti su izišli na ispite i položili svatko na svoj način uspješno. O. magistar već duže vrijeme poduzima stanovite radove na obnovi zajedničkih prostorija u našem trošnom klerikatu.

## **21. veljače 1996.**

Pepelnica. O. Provincijal prigodom svoje kanonske vizitacije razgovarao je sa svim bogoslovima pojedinačno.

## **17. ožujka 1996.**

Počelo je tradicionalno korizmeno prikazivanje "Muke Gospodnje". Danas smo nastupili u župi Vinjani kod Imotskog. Zbog velike prostranosti župe dali smo dvije predstave. Prva je bila u crkvi sv. Ante Padovanskog u Gornjim Vinjanima, a druga u crkvi sv. Nikole Tavelića u Donjim Vinjanima.

Od toga datuma uslijedila su brojna i često naporna prikazivanja "Muke", na različitim područjima unutar granica Lijepe naše: 22. ožujka "Muka" u župnoj crkvi u Omišu; 23. ožujka dvije izvedbe, od kojih jedna u hotelskom naselju Solaris kod Šibenika, a druga u crkvi Gospe van grada u samom Šibeniku; 24. ožujka predstavu smo priredili u katedrali sv. Marka u Makarskoj; 25. ožujka izveli smo dvije predstave u domu hrvatske vojske u Kninu; 29. ožujka bili smo u Otoku kod Sinja; 1. travnja predstava u Gračacu, na području dične nam Like; 2. travnja dvije izvedbe, od kojih jedna u Udbini, druga u Donjem Lapcu .

## **3. - 5. svibnja 1996.**

Zauzimanjem Hrvatske konferencije viših redovničkih poglavara organiziran je po prvi put u povijesti susret hrvatske redovničke mladeži. Za mjesto susreta izabrano je izletišno mjesto Savudrija u Istarskoj županiji, tik uz

granicu Hrvatske i Slovenije s lijepim i bistrim pogledom na talijansku obalu. Susret je trajao nepuna tri dana (kraj tjedna). Kamp za djecu i mladež *Veli Jože* također je po prvi put u svojoj povijesti imao prigodu ugostiti mnoštvo od preko dvije stotine mladih redovnika iz 11 različitih Redova koji djeluju u Crkvi u Hrvata.

Kao plod našeg trodnevnog druženja, donešena je rezolucija na temelju čitavog susreta. Riječ je o više raznih točaka, no među prvima se ističe ta da se osjeća potreba ovakvog susreta te se predlaže da on postane tradicionalnim (ako ne svake, a ono barem svako druge godine).

### **15. svibnja 1996.**

Danas, poslije podne, održan je regionalni sastanak za Makarsku i makarsko okružje. Skup je organiziran prema već ustaljenom redu. Najprije smo odslušali predavanja dvojice predavača: dr. fra Ante Čovo nam je prokomentirao dokumenat Kongregacije za ustanove posvećenog života i družbe apostolskog života, *Bratski život u zajednici*, a dr. fra Jure Brkan je govorio o *mjesnim kapitulima*. Predavači su prethodno održali ista predavanja na mjesnim kapitulima za samostane i samostanska okružja Visovac, Zagreb i Sinj, a njihov nastup u Makarskoj je izazvao veliku pozornost i pobudio golemi interes u, inače, punoj dvorani.

### **19.-20. svibnja 1996.**

Gvardijan fra Miljenko Odrlić, otac magistar fra Ante Čovo i profesor fra Mile Čirko bili su u posjetu Franjevačkom sjemeništu provincije Bosne Srebrne u Visokom u prigodi proslave 125. obljetnice tamošnje Franjevačke klasične gimnazije. To je sjemenište za vrijeme najljućih ratnih godina djelovalo u izbjeglištvu u Baškoj Vodi. Tako su se u tom teškom vremenu produbile i ojačale stoljetne veze između naših zajednica.